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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Η Helleniq Energy προσέφερε 11 υπερσύγχρονους απινιδωτές στον Ελληνικό 

Ερυθρό Σταυρό (5/9) 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός (Ε.Ε.Σ.), πρωτοπόρος στην εκμάθηση και παροχή Πρώτων Βοηθειών σε 
πολίτες, Φορείς, Οργανισμούς και εταιρείες σε όλη την Ελλάδα, ενισχύεται σημαντικά με την ευγενική δωρεά 
της Helleniq Energy Holdings S.A., η οποία προσέφερε 11 υπερσύγχρονους απινιδωτές που θα ενισχύσουν 
άμεσα την ανθρωπιστική δράση του Οργανισμού. Η τελετή παράδοσης πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη (5/9), 
στα γραφεία του Περιφερειακού Τμήματος Λαμίας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, παρουσία του Υπουργού 
Μεταφορών και Υποδομών, κ. Χρήστου Σταϊκούρα, του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. 
Αντώνιου Αυγερινού, του Προέδρου της Helleniq Energy Holdings S.A., κ. Σπήλιου Λιβανού, της Διευθύντριας 
Μarketing της ΕΚΟ κας Χριστίνας Μηλιαράκη και της Διευθύντριας Εταιρικής Ευθύνης Ομίλου Helleniq Energy 
Holdings S.A. κας Γεωργίας Λασανιάνου,  του Γενικού Γραμματέα του Ε.Ε.Σ. κ. Γεώργιου Σκούμα, του Υπεύθυνου 
Επικοινωνίας & Γραφείου Τύπου του Ε.Ε.Σ. κ. Κωνσταντίνου Γαβριηλίδη, καθώς και της Προέδρου του 
Περιφερειακού Τμήματος Λαμίας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, κας Μαριάνθης Ντούβα. 

Η ορθή γνώση παροχής Πρώτων Βοηθειών αποτελεί μέγιστο ανθρωπιστικό καθήκον, ενώ η χρήση 
υπερσύγχρονων απινιδωτών, κυρίαρχο εργαλείο στη δράση των διασωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, 
μπορεί να αποδειχθεί καθοριστική για την ομαλή έκβαση της υγείας ενός ανθρώπου που βρίσκεται σε κίνδυνο. 
Στο πλαίσιο αυτό, η Helleniq Energy, αναγνωρίζοντας την πολυδιάστατη ανθρωπιστική δράση του Ε.Ε.Σ. και τη 
σημασία άμεσης ανταπόκρισης σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης, ενισχύει με τον πλέον αποτελεσματικό τρόπο 
το έργο του Ε.Ε.Σ. Η ευγενική αυτή δωρεά αποκτά ιδιαίτερη σημασία σε μια εποχή όπου τα καρδιακά επεισόδια 
αποτελούν μια από τις κύριες αιτίες θανάτου παγκοσμίως. Η ύπαρξη απινιδωτών σε κεντρικά σημεία και η 
εκπαίδευση των πολιτών στη χρήση τους μπορεί να αποδειχθεί καθοριστική για τη διάσωση ανθρώπινων ζωών. 

Παράλληλα, η Helleniq Energy, σταθερός υποστηρικτής του ανθρωπιστικού έργου του Ε.Ε.Σ., ενίσχυσε για 
άλλη μία χρονιά την τεράστια κινητοποίηση του Οργανισμού για την εξ’ ολοκλήρου υγειονομική και διασωστική 
κάλυψη του ΕΚΟ Ράλλυ Ακρόπολις 2024, προσφέροντας δωρεά κάρτες καυσίμων για τις μετακινήσεις των 
180, περίπου, εθελοντών και των 16 διασωστικών οχημάτων του Ε.Ε.Σ. στις περιφέρειες Στερεάς Ελλάδας, 
Πελοποννήσου και Αττικής, όπου διεξήχθη το «Ράλλυ των Θεών» από τις 5 έως τις 8 Σεπτεμβρίου. 



Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιος Αυγερινός τόνισε: «Ο Ελληνικός Ερυθρός 
Σταυρός (Ε.Ε.Σ.) ευχαριστεί θερμά τον Όμιλο «HELLENiQ ENERGY Holdings S.A.» για την ιδιαίτερα γενναιόδωρη 
και  ευγενική απόφασή του να προσφέρει ως δωρεά 11 τελευταίας τεχνολογίας απινιδωτές, που θα ενισχύσουν 
καθοριστικά το ανθρωπιστικό έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην Παροχή Πρώτων Βοηθειών αλλά και 
στις εκπαιδεύσεις χιλιάδων πολιτών σε αυτές σε όλη την Επικράτεια. Επίσης, για την παροχή δωρεάν καρτών 
καυσίμων για τις μετακινήσεις των εθελοντών και των διασωστικών οχημάτων του Ε.Ε.Σ. για την υγειονομική 
και διασωστική κάλυψη του ΕΚΟ Ράλλυ Ακρόπολις 2024. Θεωρούμε τη μεγάλη αυτή χορηγία ως έμπρακτη 
απόδειξη εμπιστοσύνης και αξιοπιστίας προ τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, αλλά και συνέχισης της μακροχρόνιας 
και αγαστής συνεργασίας μας προς ενίσχυση και ενδυνάμωση των δράσεών μας σε όλη την Ελλάδα. 
Επιπρόσθετα, η μεγάλης αξίας δωρεά αποτελεί έμπρακτη αναγνώριση του τεράστιου ανθρωπιστικού, 
αλληλέγγυου και αλτρουιστικού έργου του Ε.Ε.Σ. σε όλες τις κρίσιμες και επιτακτικές ανάγκες της ελληνικής 
κοινωνίας. Υποσχόμαστε ότι θα φανούμε αντάξιοι της εμπιστοσύνης του Ομίλου και θα συνεχίσουμε την 
αγαθοποιό δυναμική μας με τον ίδιο ζήλο και αυταπάρνηση. Παράλληλα,  θα πρέπει να επισημανθεί η μεγάλη 
διαχρονικά ανθρωπιστική, αλτρουιστική, αλληλέγγυα κοινωνική προσφορά του Ομίλου, η οποία αποτελεί 
παράδειγμα προς μίμηση.» 

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της HELLENiQ ENERGY κ. Σπήλιος Λιβανός, 
ανέφερε: «Η HELLENiQ ENERGY στέκεται διαχρονικά στο πλευρό του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, 
αναγνωρίζοντας ότι με το έργο του εδώ και δεκαετίες βρίσκεται στην πρώτη γραμμή παροχής άμεσης και 
υψηλού επιπέδου φροντίδας. Για εμάς ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός αποτελεί έναν οργανισμό - θεσμό που 
λειτουργεί ως πυλώνας ασφάλειας κατά τη διεξαγωγή του ΕΚΟ Acropolis Rally, εξασφαλίζοντας την υγειονομική 
και διασωστική κάλυψη χιλιάδων θεατών και συμμετεχόντων. Με τη σημερινή μας πρωτοβουλία, επενδύουμε 
όχι μόνο στην ασφαλή διεξαγωγή του αγώνα, αλλά και στην ενίσχυση της Περιφερειακής Ενότητας της Λαμίας 
και του νομού Φθιώτιδας ευρύτερα. Άλλωστε η HELLENiQ ENERGY, με υψηλό το αίσθημα ευθύνης απέναντι 
στον άνθρωπο, είναι σταθερά προσανατολισμένη στην υλοποίηση δράσεων, που ενδυναμώνουν την κοινωνία 
στο σύνολό της.  Δεσμευόμαστε, δε, να συνεχίσουμε να εργαζόμαστε προς αυτήν την κατεύθυνση, επενδύοντας 
στο αύριο της χώρας μας.» 

*** 

 

 

 


